
 
 

U 2017. GODINI ŠTANDOVE OKO 450 IZLAGAČA VIDELO  
30 % VIŠE POSETILACA NEGO PRETHODNE GODINE 

 
Sajmove posvećene lovu, ribolovu, sportu, turizmu, hortikulturi, ekologiji i konjarstvu, 

 na kojima se predstavilo 452 izlagača, videlo je više od 30.000 posetilaca,  
odnosno 30 odsto više u odnosu na 2016. godinu. 

Od 3. do 8. oktobra odličnu izložbenu ponudu obogatile su tematske izložbe, 
 konferencije, predavanja i takmičenja. 

 
OSNOVNA OBELEŽJA 50. MEĐUNARODNOG SAJMA LOVA I RIBOLOVA 
 
• Novi koncept - Sajmovi LORIST priređeni su sa ciljem da ostanu centralno mesto za 

profesionalne učesnike u temama posvećenim očuvanju prirode, aktivnostima u prirodi, 
negovanju zdravih stilova života kroz sport pre svega, ali i putovanjima koja ispunjavaju 
najraznovrsnije motive i potrebe ljudi. 

• Veće interesovanje izlagača - 50 % više izlagača iz deset zemalja (Austrija, Bosna i 
Hercegovina, Crna Gora, Hrvatska, Mađarska, Makedonija, Republika Srpska, Rumunija, 
Slovenija i Srbija. Predstavljeni su i proizvodi iz Amerike, Finske, Francuske, Italije, Litvanije, 
Nemačke i Švedske) 

• Međunarodni stručni skupovi - U Kongresnom centru „Master” održano više od 20 stručnih 
skupova i prezentacija. Na štandovima izlagača priređeno još oko 100 pratećih dešavanja 

• Prateći sadržaji - Priređeno 150 atraktivnih sadržaja u okviru pratećeg programa -  Takmičenje 
u lovnom streličarstvu „Zelena strela“ i Kup „Lorist“ ameriken trap disciplina u gađanju glinenih 
golubova; Radionice za decu; VIII međunarodno takmičenje u oponašanju rike jelena „Zlatni 
rog“; Streljana u kojoj su posetioci mogli da se okušaju u gađanju iz vazdušne puške ili luka i 
strele, dok je kupcima omogućeno da isprobaju oružje koje žele da kupe. Kuvanje lovačkog 
paprikaša, kao i ribolovačkog kotlića. Jedan od segmenata je bila i Poklon-igra za posetioce sa 
kupljenim ulaznicama u kojoj je podeljeno 80 nagrada. 

• Ocenjivanje kvaliteta proizvoda organizovano u robnim grupama: sveže voće, povrće i 
stono grožđe, lekovito bilje i preparati na bazi lekovitog bilja, kao i oprema za lov i ribolov. 
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LOV I RIBOLOV U FOKUSU 

Ulazak u drugu polovinu veka međunarodni sajmovi lova, ribolova i sporta dočekali su 
posetioce s većim brojem izlagača, na većem izlagačkom prostoru i sa najvećom izložbom 
trofeja koja je u 2017. godini održana u Evropi. 

Proizvođači i zastupnici vodećih svetskih brendova opreme za lov i ribolov na tržištu Srbije, 
posetiocima i stručnoj publici ponudili su najkvalitetnije proizvode iz Italije, Finske, Švedske, 
Litvanije, Amerike, Nemačke, Francuske i Austrije. Izloženo je lovačko i sportsko naoružanje, 
pištolji, revolveri, lovačke puške, karabini, lovačka municija domaćih i stranih proizvođača, 
vazdušne puške, lovački noževi, optički nišani, dvogledi, obuća i odeća za lov, ručno izrađenu 
opremu koju su ponudile zanatske radionice. Tokom Sajmova „Lorist“ proizvođači i distributeri 
lovačkog naoružanja i opreme, odobravali su specijalne popuste, a pripremljene su i sajamske 
akcije.  

Na jubilarnom, 50. međunarodnim sajmovima lova, ribolova i sporta, predstavljeni su svi 
nadležni koji u Srbiji upravljaju šumama i lovištima - Srbijašume, Vojvodinašume, četiri 
nacionalna parka (Kopaonik, Đerdap, Tara i Fruška Gora), a pored njih i Lovački savez Vojvodine 
koji je obeležio 95 godina od osnivanja i Lovački savez Republike Srpske. Zadovoljni Sajmom su i 
ostali izlagači na Loristu, koji su imali odličnu prodaju noževa, lovačke i ribolovačke opreme i 
municije, oružja. 
 
VAŽNI DATUMI 

• Diplomacy Day, četvrtak, 5. oktobar (Novosadski sajam je ugostio predstavnike 25 
diplomatskih misija u Srbiji. Pozivu su se odazvali predstavnici Austrije, Bugarske, 
Brazila, Bosne i Hercegovine, Kipra, Hrvatske, Crne Gore, Gvineje, Francuske, Irana, 
Italije, Japana, Katara, Koreje, Konga, Libije, Malezije, Mijanmara, Maroka, Poljske, 
Rumunije, Rusije,  Slovačke, Tunisa i Ukrajine. 

•  Dan šumara, četvrtak, 5. oktobar 
•  Ribolovački dan, petak, 6. oktobar 
•  Dan lovaca subota, 7. oktobar 

 
SAJMOVI EKOLOGIJE I HORTIKULTURE  

Sajam hortikulture i Sajam „Eko svet“, koji je u 2017. godini obeležio 25 godina postojanja, 
organizovani su u Auli Novosadskog sajma, kao „prirodna spona“ između svih dešavanja na 
Sajmištu. Proizvode na bazi lekovitog bilja, med i pčelinje proizvode, suvenire i proizvode nastale 
u radionicama starih zanata izlagači su predstavili na otvorenom prostoru.  

Pokrajinski sekretarijat za urbanizam i zaštitu životne sredine je nastupom skrenuo pažnju 
na značaj rezervata prirode i zaštićena prirodna dobra u Vojvodini, a Pokret gorana Vojvodine je 
predstavio aktivnosti koje realizuje kako za najmlađe, tako i za mnoge goste – gorane iz zemlje i 
Evrope. 
SA SAJMA TURIZMA IZ NOVOG SADA  
TURISTIMA STIGAO POZIV ZA CEO DUNAVSKI REGION 

Sajam turizma je od 2017. godine fokusiran na Dunavski region i novim konceptom u 
narednim godinama profilisaće se u centralno mesto za susret poslovne publike regiona. 

Na jubilarnom 50. međunarodnom sajmu turizma nastupilo je 170 izlagača, iz Bosne i 
Hercegovine, Slovenije, Hrvatske, Mađarske i Crne Gore,  što je dvostruko više u odnosu na 2016. 
godinu. Novim konceptom od 2017. godine, izlagači se predstavljaju po tematskim celinama – 
turizam destinacija donose turističke oganizacije regija, gradova i opština; zimsku ponudu 
planinskih centara promovisala su skijališta Srbije; banjski, spa i velnes turizam predstavili su 
domaći centri i hoteli, ali i slovenačke terme; vinski i gastro turizam proizvođači pića i hrane iz 
Srbije. 
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KREIRANA SU I SPROVEDENA TRI DOGAĐAJA:   
•  Izložba rimskih imperatora – centralna izložba u Hali „Master”  
•  Gastro – izazovi – Takmičenje učenika i studenata turističko-ugostiteljskih škola iz Regiona  
•  Konferencija „Sve boje turizma”  
 

     
 

Kulturni turizam promovisao je Arheološki institut u Beogradu postavkom „Putevima 
Rimskih imperatora“ i prikazom bogatstva Viminacijuma; nautički turizam je bio poseban 
segment Sajma, a eko-turizam i lovni turizam našli su se u fokusu nastupa Vojvodinašuma, 
Pokreta gorana Vojvodine, nacinalnih parkova Crne Gore i Bosne i Hercegovine, ali i Sekretarijata 
za urbanizam i zaštitu životne sredine i Sekretarijata za poljoprivredu.  

Pored turističke ponude, na Sajmu su se predstavile i firme koje rade u funkciji turizma: 
turističke agencije, aerodrom Budimpešta, Privredna komora Srbije... Nastupila je i Pokrajinska 
Vlada sa četiri sekretarijata – za privredu i turizam, za urbanizam i zaštitu životne sredine, 
poljoprivredu i za sport i omladinu.  

Turistička organizacija Vojvodine je tradicionalno nastupila sa predstavnicima turističkih 
organizacija iz opština i gradova Vojvodine, a novina je što u 2017. godini na njenom štandu bili i 
partneri iz različitih udruženja i organizacija. Zapažen nastup imala je i Turistička organizacija 
Novog Sada, dok je program na Sajmu turizma upotpunjen 1. regionalnom konferencijom o 
preduzetništvu. 
 

     
 

Vinski i gastro turizam predstavili su proizvođači pića i hrane iz Srbije, a sadržaj je bio 
upotpunjen takmičenjima u pripremanju specijaliteta u sklopu „Gastro izazova Dunavskog 
regiona” i „Gastro planeta”, na kojem je nekoliko ambasada predstavilo gastronomsko nasleđe 
svojih država kuvajući u kuhinjama koje je opremilo Gorenje. Predstavnici ambasada Italije, 
Slovačke, Ukrajine, Alžira, Brazila pripremali su specijalitete karakteristične za države iz kojih 
dolaze i na taj način predstavili svoju gastronomsku ponudu. 

Dunavski biznis forum je okupio više od 350 privrednika i predstavnika različitih nivoa 
vlasti, i konferencija „Dunav – nove perspektive”, na kojoj je govorilo 15 predavača, eksperata u 
oblasti turizma iz regiona.  
 
ŠEST STRUČNIH SEGMENATA:  
B2B susreti – poslovni susreti ponuđača i tražilaca poslova u turizmu. Realizovani su u saradnji 
sa Evropskom preduzetničkom mrežom. Registrovana su 52 učesnika (iz Srbije, Bosne i 
Hercegovine, Hrvatske, Slovenije, Mađarske, Makedonije, Indije, Malija i Nigerije), a održano je 48 
sastanaka. 
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Hosted Byer Program – Kreirana je baza 178 ino-turoperatera koji su održali B2B sastanke sa 
zainteresovanim ponuđačima iz oblasti turizma. Pripremljen je program obilaska Sremskih 
Karlovaca u saradnji sa Pokretom gorana Vojvodine. 
 
Dani karijere u turizmu – projekat kreiran kako bi se podstakli poslodavci i (ne)zaposleni u 
turizmu na aktivno traženje posla. Novosadski sajam je realizovao projekat u saradnji sa 
Nacionalnom službom za zapošljavanje – Filijala Novi Sad i Edukativnim centrom AP Vojvodine. 
 
Konferencija „Dunav – nove perspektive” – Centralna konferencija realizovana u saradnji sa 
Dunavskim centrom za kompetenciju okupila je 15 domaćih i međunarodnih stručnjaka.  
 
Konferencija „CET” – događaj koji je realizovala organizacija „Planetarijum” iz Novog Sada 
poslednjeg dana Sajma, bila je usmerena na kulturu, ekonomiju i turizam, kao uvod u 
predstojeća dešavanja povodom Novog Sada – evropske prestonice kulture 2021. godine. 

Sajam turizma održan 2017. je u odnosu na prethodnu godinu zabeležio ogroman iskorak 
kada je reč o broju izlagača, što se, kako su oni i naveli, odrazilo i na broj posetilaca, koji su 
iskoristili posebne pogodnosti pripremljene za njih. 

Kao značajan segment istaknuti su B2B susreti zbog mogućnost za razgovore sa kolegama i 
razmenu iskustava. 
 

Ocenjivanje kvalteta proizvoda i usluga – Najobimnije vrednovanje u jesenjem terminu 
2017. godine organizovano je povodom 50. međunarodnog sajma turizma, a obuhvatilo je 
usluge, objekte, organizacije i institucije u turizmu. Na Sajmu turizma uručeno je 190 priznanja.  
Veliki šampionski pehar i zvanje apsolutnog šampiona na 50. međunarodnom sajmu turizma 
dobio je Blu tree clinic s - Dubai iz Ujedinjenih Arapskih Emirata za vrhunski kvalitet i širok 
dijapazon usluga medicinskog turizma. 
 
NIKAD VEĆI SAJAM SPORTA 

Po obimu i sadržaju Sajam sporta u 2017. godini bio je neuporedivo bogatiji u odnosu na 
prethodne. Pokrovitelj je bio Grad Novi Sad, koji je promovisao školski sport. 

U halama i na otvorenom delu Sajmišta, od 5. do 7. oktobra predstavilo se više od 100 
klubova sa teritorije Grada Novog Sada, sportska udruženja i društva, savezi, obrazovne 
institucije u oblasti sporta, resorne gradske, pokrajinske i republičke institucije i sportski centri.  

Ponuđeni su sportska oprema i rekviziti. Sadržaj su upotpunili i edukativni programi 
namenjeni deci, rekreativcima i profesionalnim sportistima.  
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ORGANIZOVANA SU TAKMIČENJA: 
• Međunarodni memorijalni turnir u rvanju grčko–rimskim stilom „Jovan Bogić – Pufika” 
• Internacionalno humanitarno takmičenje BarStrong 
• Takmičenje u obaranju ruku 
• Turniri u malom fudbalu 
• Turnir u basketu „tri na tri“ 
• Boks mečevi u profesionalnom ringu 
• Pokazni mečevi u borilačkim veštinama 
• Prezentacije i takmičenja u luta livre sportu  
 
Na Sajmu sporta je učestvovalo na hiljade dece, a bilo je i organizovanih školskih poseta. 
 
VRHUNSKI SPORTISTI GOSTI NOVOSADSKOG SAJMA: Mihail Dudaš, Davor Štefanek, Milica 
Gardašević, Borislava Perić – Ranković, Vladimir Batez, rvač Branislav Simić, koji je doneo prvo 
olimpijsko zlato za Srbiju osvojeno u Tokiju 1964. godine... Bio je tu i ceo prvi tim Odbojkaškog 
kluba Vojvodina NS seme. 
 
MEĐUNARODNA TAKMIČENJA NA SAJMU KONJARSTVA 
 

     
 

Izlagači - Individualni odgajivači, klubovi i ergele iz pet zemalja Bosne i Hercegovine, 
Hrvatske, Mađarske, Makedonije i Srbije predstavili su oko 90 konja u halama 12 i 15. 

Na međunarodnim takmičenjima u preskakanju prepona, vožnji zaprega i dresuri održano 
je više od 20 konjičkih utakmica i oko 500 preponskih startova.  

U okviru foto konkursa „Konjarstvo 2017“ pristiglo je više od 400 fotografija, a najuspešnije 
su predstavljene u Auli Novosadskog sajma. 
 

f:  @novosadskisajam 
 

 
Crna Gora 

Zemlja-partner jubilarnog Sajma turizma 
 

 
Pokrovitelj Sajma sporta 

 
Generalni sponzor 

 
Grad Zrenjanin 

 

NOVOSADSKI SAJAM 
www.sajam.net 


